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ПРОГРАМА  

з відзначення державних свят, пам’ятних дат та заходів обласного і 

міського значення Березанської міської ради  на 2024 рік 

 

І. Обґрунтування  необхідності прийняття Програми 

Програма з відзначення державних свят, пам’ятних дат та заходів 

обласного і міського значення Березанської міської ради на 2024 рік (далі – 

Програма) розроблена відповідно до Закону України ,,Про місцеве 

самоврядування в Україні“. 

Відділ культури Березанської міської ради відповідно до встановленого 

порядку бере участь у відзначенні свят та пам’ятних дат, подій державного, 

обласного і міського значення Березанської міської ради. У громаді 

здійснюються заходи із заохочення, відзначення окремих працівників, трудових 

колективів, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у 

виробничій, науковій, державній, творчій та інших сферах діяльності, зробили 

вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей або мають інші 

заслуги перед громадою. Це потребує виділення коштів із бюджету 

Березанської міської ради відповідному розпоряднику. 

 

ІІ. Мета  та основне завдання Програми 

Мета Програми – забезпечення належної організації з відзначення 

державних свят, пам’ятних дат та заходів обласного і міського значення 

Березанської міської ради, заохочення за заслуги перед громадою. 

Основним завданням Програми є створення додаткових організаційних і 

фінансових умов для відзначення свят, подій державного, обласного і міського 

значення Березанської міської ради, заохочення за заслуги перед громадою.  

                                                                                               

ІІІ. Фінансування  Програми 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету 

Березанської міської ради, згідно додатку 1 до Програми. 

 
 

ІV. Очікувані  результати  

Виконання Програми буде сприяти підвищенню патріотизму, національної 

свідомості, соціальної активності жителів громади. 
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V. Заходи з відзначення державних свят, пам’ятних дат та заходів 

обласного і міського значення Березанської міської ради на 2023 рік 

1.  Відзначення державних свят, визначних подій держави, які встановлені 

актами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів 

України, із врученням букетів, квітів, сувенірів. 

                                                                                 

 Відділ культури 

Березанської міської ради 

 

2.  Відзначення міських свят, свят громади та подій, які проводяться 

відповідно до розпоряджень голови міської ради, із врученням букетів, квітів, 

сувенірів. 

Відділ культури 

Березанської міської ради 

 

3.  Відзначення колективів підприємств, установ, організацій та окремих 

осіб із врученням букетів, квітів, сувенірів. 

 

Відділ культури 

Березанської міської ради 

 

 

 

Секретар міської ради                                                               Олег СИВАК 


